
Noworoczne życzenia
29 grudnia 2023 r.

Z okazji rozpoczynającego się wkrótce Nowego Roku, składamy
wszystkim  mieszkańcom  oraz  gościom  Powiatu  Limanowskiego
serdeczne  życzenia  –  wszelkiej  pomyślności,  sukcesów  i
pozytywnych motywacji  na nadchodzące dwanaście miesięcy.

Życzymy szczęśliwego roku 2024!

„Starowiejski  Hyr”  złożył
życzenia  noworoczne  w
starostwie
28 grudnia 2023 r.

Tuż przed końcem roku zespół regionalny „Starowiejski Hyr”
gościł  w  Starostwie  Powiatowym  w  Limanowej.  Wesołych
kolędników przyjęli Starosta Limanowski Mieczysław Uryga oraz
Etatowy  Członek  Zarządu  Wojciech  Włodarczyk.  Lachowskie
pastorałki i kolędy przeplatane były życzeniami na Nowy Rok.
Nie zabrakło też posypania owsem dla zapewnienia obfitości i
pomyślności.

Miłym gościom serdecznie dziękujemy za odwiedziny i życzenia
dla gospodarzy powiatu.
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Zagórzański  Koncert
Świąteczno-Noworoczny
Orkiestry  Dętej  z  Mszany
Górnej
14 grudnia 2023 r.

W dniu 29 grudnia 2023 roku o godzinie 19:00 w kościele pw.
św.  Michała  Archanioła  w  Mszanie  Dolnej,  odbędzie  się
Zagórzański  Koncert  Świąteczno-Noworoczny.  To  magiczne
wydarzenie, organizowane przez Orkiestrę Dętą z Mszany Górnej,
przeniesie  wszystkich  uczestników  w  świat  zagórzańskiej
tradycji,  za  sprawą  regionalnych  strojów  oraz  repertuaru
złożonej z rodzimej muzyki.
Na scenie, wraz z orkiestrą, pojawią się muzycy grający na
instrumentach  smyczkowych,  chór  parafii  pw.  Miłosierdzia
Bożego z Mszany Dolnej oraz utalentowani wokaliści, w tym
specjalny gość – Tomasz Jarosz, zwycięzca „Szansy na Sukces” z
2020 roku. Podczas koncertu zaprezentowane zostaną tradycyjne
kolędy i pastorałki, zarówno z regionu górali zagórzańskich,
jak i górali podhalańskich, a także repertuar zaczerpnięty z
muzyki  filmowej.  Osiemdziesięciu  muzyków,  głównie  amatorów,
stworzy  na  tę  okoliczność  unikalną  orkiestrę  symfoniczną,
połączoną z 30 osobowym chórem. Celem wydarzenia jest nie
tylko dostarczenie publiczności wyjątkowych doznań muzycznych,
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ale  także  wzmocnienie  więzi  społecznych  w  naszej  okolicy,
propagowanie  kultury  muzycznej  oraz  popularyzacja  regionu
zagórzańskiego wśród mieszkańców całego kraju. Koncert, mający
już swoją wieloletnią tradycję, z roku na rok cieszy się coraz
większym  zainteresowaniem  społeczności  lokalnej.  W  zeszłym
roku mszański kościół wypełniło około 800 słuchaczy, a w tym
roku oczekuje się jeszcze większej frekwencji.
Zapraszamy serdecznie wszystkich miłośników muzyki i tradycji
do udziału w tegorocznym Zagórzańskim Koncercie Świąteczno-
Noworocznym, który oferuje niezapomniane chwile artystycznego
uniesienia.
Wydarzenie  swoim  Patronatem  honorowym  objęli:  Urszula
Nowogórska – Poseł na Sejm RP, Wojewoda Małopolski, Witold
Kozłowski  –  Marszałek  Województwa  Małopolskiego,  Lasy
Państwowe  –  Paweł  Szczygieł  –  Dyrektor  RDLP  w  Krakowie,
Mieczysław Uryga – Starosta Limanowski, Bolesław Żaba – Wójt
Gminy Mszana Dolna.

Patronat  medialny  objęły  redakcje:  TVP  Kraków,  Radio  Plus
Kraków/Podhale,  Tygodnik  Podhalański,  Gorce  24  oraz  TV28
Telewizja Limanowska.





Inscenizacja  Historyczna  w
79.  Rocznicę  Zrzutów
Alianckich dla 1 PSP AK
28 listopada 2023 r.

30 grudnia 2023 r. Stowarzyszenie Rekonstrukcji Historycznych
– 1 Pułk Strzelców Podhalańskich AK zaprasza na inscenizację
historyczną w 79. Rocznicę Zrzutów Alianckich dla 1 PSP AK,
która odbędzie się w Szczawie – na zrzutowisku „Wilga” – 
Szczawa  –  Polanki  .  Powiat  Limanowski  jest  jednym  z
organizatorów  wydarzenia.

W  programie  uroczystości  m.in:  Inscenizacja  historyczna  na
Polankach,  złożenie  wiązanek  oraz  zniczy  pod  obeliskiem
upamiętniającym zrzuty, przelot samolotów (punkt uzależniony
od warunków atmosferycznych) oraz podjęcie i  zabezpieczenie
zrzutu.

Dla uczestników zapewniony będzie ciepły posiłek.

Szczegółowe informacje oraz program spotkania dostępne są na
poniższym plakacie:
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Zachęcamy do udziału!
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Świąteczny  klimat  w
Starostwie  Powiatowym  w
Limanowej

22 grudnia 2023 r.

Tuż przed Świętami Bożego Narodzenia Starostwo Powiatowe w
Limanowej odwiedzili mili goście. Harcerze i zuchy z Zespołu
Szkolno  –  Przedszkolnego  nr  1  w  Limanowej  przynieśli
Betlejemskie  Światło  Pokoju,  zaś  uczniowie  Zespołu  Szkół
Technicznych  i  Ogólnokształcących  w  Limanowej  zawitali  z
życzeniami, które ozdobili gromką muzyką i wesołymi piosenkami
świątecznymi.

Serdecznie  dziękujemy  kolędnikom  za  pamięć,  życzenia  i
żywiołowe, pełne humoru występy.
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Za  nami  IV  Kiermasz
Bożonarodzeniowy  w  Powiecie
Limanowskim
22 grudnia 2023 r.

Mnóstwo  pozytywnych,  przedświątecznych  emocji  dostarczył
mieszkańcom  oraz  Gościom  Powiatu  Limanowskiego  IV  Kiermasz
Bożonarodzeniowy w Powiecie Limanowskim, który 21 grudnia br.
miał miejsce na limanowskim rynku.

W godzinach od 10:00 do 15:00 dostępne były stoiska lokalnych
producentów, rzemieślników oraz wytwórców oferujące naturalne
produkty  regionalne,  tradycyjne  potrawy  świąteczne,  ręcznie
wykonane ozdoby oraz zestawy upominkowe tworzone z pasją i
sercem.  Ogromnym  zainteresowaniem  cieszyło  się  stoisko
partnera  kiermaszu  –  Nadleśnictwa  Limanowa  oferujące  „dary
lasu”,  czyli  m.in.:  gałązki  świerkowe,  szyszki  i  gałązki
jemioły.  Rozlosowano  również  piękne  świąteczne  choinki.
Nadleśnictwo Limanowa zapewniło również food truck „Dobre z
Lasu”, gdzie można było za darmo spróbować  przekąski „prosto
z lasu”: burgery z dzika i bigos oraz pierogi z kapustą i
grzybami, herbatę zimową i tradycyjny barszcz.

Przedświąteczne  wydarzenie  na  rynku  w  Limanowej  otworzył
Starosta  Limanowski  Mieczysław  Uryga  wspólnie  z  Członkami
Zarządu  Powiatu  Limanowskiego  Józefem  Jaworskim  oraz
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Wojciechem  Włodarczykiem.  Złożyli  oni  gościom  i  wszystkim
obecnym na bożonarodzeniowym spotkaniu świąteczno – noworoczne
życzenia.

 

Zachętą do wspólnego kolędowania była wizyta grupy kolędniczej
uczniów  z  Zespołu  Szkół  nr  1  im.  Józefa  Piłsudskiego  w
Limanowej.  Muzyka,  barwne  przebrania  oraz  prezentacja
zwyczajów związanych z tradycją kolędowania w naszym regionie
spotkały się z ogromnym uznaniem i ciepłą reakcją uczestników
kiermaszu.
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Kiermasz był również okazją do podsumowania IV Powiatowego
Konkursu  na  Ozdobę  Choinkową  z  Motywem  Regionalnym,  które
odbyło  się  w  Powiatowym  Centrum  Informacji  Turystycznej  w
Limanowej.  W  spotkaniu  uczestniczył  Starosta  Limanowski
Mieczysław  Uryga,  który  dokonał  wręczenia  nagród  oraz
wyróżnień  dla  zwycięzców.  Starosta  pogratulował  wszystkim
utalentowanym  mieszkańcom  naszego  powiatu,  którzy  biorąc
udział w konkursie, pielęgnują tradycje zdobienia świątecznej
choinki.  Więcej o Powiatowym Konkursie na Ozdobę Choinkową i
jego wynikach można przeczytać w artykule publikowanym TUTAJ.

Producentom, wytwórcom i rzemieślnikom z naszego regionu, a
także współorganizatorom i partnerom wydarzenia, jak również
wszystkim jego uczestnikom serdecznie dziękujemy za wsparcie,
a także prawdziwie świąteczną atmosferę, którą mogliśmy razem
dzielić  podczas  IV  Kiermaszu  Bożonarodzeniowego  w  Powiecie
Limanowskim.
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Zapraszamy do obejrzenia FOTOGALERII

 

 

Prezentacja  najnowszej
książki  Kariny  Gamoń  z
ilustracjami  stworzonymi
przez dzieci
16 grudnia 2023 r miała miejsce premiera najnowszej książeczki
autorstwa  Kariny  Gamoń  pt.  „Tajemnicze  spółki  plemnika  i
jajowej komórki” . Spotkanie odbyło się w lokalu Leśna Perła w
Siekierczynie z udziałem dzieci, rodziców oraz licznego grona 
zaproszonych  gości.  Program  wydarzenia  obejmował
rozstrzygnięcie konkursu plastycznego na ilustrację do książki
pt.  „Tajemnicze  spółki  plemnika  i  jajowej  komórki”  oraz
promocję nowo wydanej książki pod tym samym tytułem. Honorowy
patronat  nad  konkursem  oraz  książką  objął  Marcin  Radzięta
Dyrektor Szpitala Powiatowego w Limanowej, który wyraził swą
radość z możliwości wspierania działalności pani Kariny Gamoń.

– „Jestem niezmiernie szczęśliwy, że już po raz czwarty mogę
wyrazić swoje pełne poparcie dla twórczości Pani Kariny Gamoń,
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a także ogromnie doceniam przywilej objęcia konkursu honorowym
patronatem. Pani działalność artystyczna i oddanie pracy z
dziećmi zasługują na najwyższy szacunek. Regularne wizyty w
przedszkolach,  bibliotekach  i  na  oddziałach  dziecięcych  w
szpitalach to prawdziwe skarby, ponieważ podczas tych spotkań
dzieci mają szansę lepiej zrozumieć tajemnice ludzkiego ciała,
zmysłów i codziennej pracy personelu medycznego. Bardzo się
cieszę możliwością wsparcia Pani Kariny w jej twórczości, na
przykład poprzez pomoc w organizacji konkursu czy premierze
jej  dzieł.  Pani  Karino,  chciałbym  serdecznie  pogratulować
wszystkich  dotychczasowych  osiągnięć  i  wyrazić  życzenia
kolejnych  sukcesów  w  twórczej  podróży.  Niech  Pani  dalej
inspiruje innych swoją pasją i zaangażowaniem!”.

Pani Karina Gamoń skierowała słowa podziękowania do wszystkich
dzieci za tak liczny udział w konkursie i wykonanie ciekawych
rysunków.  Jak  stwierdziła,  rysunki  te  nadają  jej  książkom
wyjątkowego  charakteru,  gdyż  przedstawiają  świat  tak,  jak
widzą go dzieci – w sposób niezwykle kolorowy, ciekawy, czasem
nieco abstrakcyjny – ale przez to jeszcze piękniejszy. Autorka
przekazała  również  podziękowania  dla  Marcina  Radzięty
Dyrektora Szpitala za pomoc, a także ufundowanie upominków i
nagród  dla  dzieci  oraz  nagrody  specjalnej.  Dziękując  za
wsparcie i dopingowanie w działalności pisarskiej zwróciła się
również  do  Pani  Bożeny  Bugajskiej  Przełożonej  Pielęgniarek
limanowskiej placówki.

Podczas uroczystości każde dziecko uczestniczące w konkursie
otrzymało dyplom oraz drobny upominek, natomiast 34 dzieci,
których  rysunki  posłużyły  jako  ilustracje  do  książki,
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otrzymało  oprócz  dyplomu  nagrodę,  która  zawierała  m.in.
najnowszą  książeczkę  pani  Kariny  Gamoń.  Dyrektor  przyznał
także  nagrodę  specjalną  dla  Szkoły  Podstawowej  nr  2  im.
Tadeusza Kościuszki w Limanowej, którą odebrała Pani Izabella
Sułkowska-Pieczonka Wicedyrektor szkoły wraz z Urszulą Siciarz
oraz Kingą Sułkowską – wychowawcami świetlicy szkoły.

Po  pamiątkowym  wspólnym  zdjęciu  odbyło  się  spotkanie  z
autorką, podczas którego był czas na rozmowę, zdjęcia, czy też
podpisanie książeczki przez autorkę.

Poniżej  prezentujemy  nazwiska  autorów  plac  plastycznych  ,
które  zamieszczone  zostały  w  książce  „Tajemnicze  spółki
plemnika i jajowej komórki”:

 

1. Bochenek Wiktoria

2. Broda Igor

3. Dolińska Nikola

4. Duda Amelia

5. Duplak Luiza

6. Florek Honorata

7. Florek Krysian
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8. Gancarczyk Izabela

9. Jasica Antonina

10. Jasica Marcelina

11. Kaim Gabriel

12. Klarman Mateusz

13. Kroczek Nadii

14. Krzywdziński Ryszard

15. Kutaj Adam

16. Lenartowicz Wiktoria

17. Macko Krystian

18. Mardosz Barbara

19. Marek Oliwier

20. Mrówka Jan

21. Papież Gabrysia

22. Pasek Maja

23. Piechura Marcel

24. Płaziak Basia

25. Płaziak Faustyna

26. Płaziak Weronika

27. Siciarz Lena

28. Sikoń Beata

29. Sikoń Rita

30. Sułkowski Leon

31. Szewczyk Kinga

32. Trzupek Paulina

33. Wielkiewicz Olga

34. Wojtas Wiktoria
 

Wszyscy uczestnicy konkursu plastycznego wymienieni są TUTAJ

https://www.szpitallimanowa.pl/news/zbliza-sie-premiera-ksiazeczki/603


Serdecznie gratulujemy!

 

 

źr./fot.: Szpital Limanowa

Oddziały  Krakowskiej
Kongregacji  Kupieckiej
obchodziły w niedzielę swoje
święto
19 grudnia 2023 r.

W ubiegłą niedzielę 17 grudnia br. w Krakowie miało miejsce
święto oddziałów kupieckich Krakowskiej Kongregacji Kupieckiej
–  Święto  Kupca  2023,  połączone  z  tradycyjnym  Jarmarkiem
Bożonarodzeniowym  na  krakowskim  rynku.  Na  scenie  jarmarku
zaprezentowały  się  zespoły  z  terenu  powiatu  limanowskiego.
Kolorowymi  strojami  i  piękną  muzyką  uświetnili  wydarzenie:
Kapela Ludowa Głos Beskidu, pod batutą Andrzeja Biernata oraz
ognisko muzyczne działające przy świetlicy w Młyńczyskach pod
batutą  Jerzego  Pogwizda.  Uroczystości  w  Urzędzie  Miasta
Krakowa, stanowiły podsumowanie całorocznych działań i były
okazją do wręczenia kog kupieckich (najwyższego wyróżnienia
przyznawanego  przez  kongregację)   oraz  wyróżnień  dla  osób
wspierających działania kupieckie.

W  uroczystości  uczestniczyli  również  samorządowcy.  Powiat
Limanowski reprezentował Starosta Limanowski Mieczysław Uryga,
który  został  wyróżniony  dyplomem  w  podziękowaniu  za
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dotychczasową  pracę  na  rzecz  Krakowskiej  Kongregacji
Kupieckiej.

–  Wielowiekowa  historia  tego  święta  pokazuje,  jak  ogromne
znaczenie miała i nadal ma rola kupców w naszej społeczności.
–  podkreślił  Starosta  Limanowski  składając  życzenia  i
dziękując  przedsiębiorcom,  którzy  swoją  pracą,  oraz
zaangażowaniem  przyczyniają  się  do  rozwoju  regionu,
kształtując  lokalny  rynek  i  tworząc  miejsca  pracy.

Najwyższymi wyróżnieniami Krakowskiej Kongregacji Kupieckiej
odznaczeni  zostali  przedstawiciele  oddziałów  terenowych
organizacji, w tym z Powiatu Limanowskiego:

Srebrną  Statuetkę  średniowiecznej  kogi  otrzymali:
Bogusław  Juszkiewicz  –  członek  Zarządu  Oddziału
Terenowego KKK w Limanowej i Krzysztof Sobczak – członek
Zarządu Oddziału Terenowego KKK w Limanowej.
Brązową Statuetką średniowiecznej kogi został nagrodzony
Stefan Pławecki – członek Zarządu Oddziału Terenowego
KKK w Limanowej

 

Krakowska  Kongregacja  Kupiecka   posiada  bogaty  rodowód  i
historię.  Powołana  do  życia  w  XV  w.  miała  na  celu
reprezentować interesy kupiectwa, dbać o jego rozwój i ożywiać
gospodarkę. Te zadania kongregacja wypełnia do dziś w wielu
formach i na wielu obszarach swojej działalności.
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źr./fot:  Krakowska Kongregacja Kupiecka

 

 

Poznaliśmy  zwycięzców  IV
Powiatowego  Konkursu  na
Ozdobę  Choinkową  z  Motywem
Regionalnym
18 grudnia 2023 r.

15  grudnia  2023  r.  odbyło  się  posiedzenie  komisji  IV
Powiatowego  Konkursu  na  Ozdobę  Choinkową  z  Motywem
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Regionalnym,  która  dokonała  oceny  prac,  wybierając
najpiękniejsze  ozdoby  choinkowe.  Skład  komisji  był
następujący:  przewodniczący  Mieczysław  Uryga  Starosta
Limanowski  oraz  członkowie  komisji:  Agnieszka  Orzeł  –
Przewodnicząca  Komisji  Kultury,  Sportu  i  Turystyki,  Zofia
Stanisz-Zoń – emerytowana nauczycielka plastyki, instruktorka
sekcji artystycznej Limanowskiego Uniwersytetu Trzeciego Wieku
oraz organizatorka wystaw artystycznych w okręgu Małopolskim
ZNP w Krakowie, Marian Wójtowicz – Członek Komisji Kultury,
Sportu i Turystyki oraz Mateusz Pietrzak – Dyrektor Wydziału
Promocji, Kultury i Turystyki. Łącznie ocenie poddane były 44
prace.

Ideą  konkursu  jest  kultywowanie  tradycji  regionalnych
związanych z obchodzeniem Świąt Bożego Narodzenia, a także
podtrzymywanie  i  pielęgnowanie  tradycji  tworzenia  ozdób
bożonarodzeniowych. Dlatego szczególnie doceniono nawiązanie
do motywów regionalnych w formie i zdobnictwie. Jury brało pod
uwagę również staranność, estetykę i samodzielność wykonania
oraz pomysłowość i oryginalność prac.

Komisja, zdecydowała o przyznaniu nagród i wyróżnień w każdej
z trzech kategorii:

Uczniowie klas 4-8 szkół podstawowych:1.

Miejsce I: Bartłomiej Kruczek

Miejsce II: Jakub Król



Miejsce III: Zuzanna Śliwa

Wyróżnienia:

Katarzyna Zelek

Beata Kołodziej



Uczniowie szkół ponadpodstawowych2.

Miejsce I: Emilia Skłodowska

Miejsce II: Weronika Piórkowska

Miejsce III: Emilia Kęska



Wyróżnienia:

Piotr Zelek

Anastazja Banik

Osoby  indywidualne  powyżej  18-stego  roku  życia  nie3.
spełniające kryteriów w/w kategorii:

Miejsce I: Danuta Śliwa



Miejsce II: Ewa Ćwik

Miejsce III: Kazimiera Leśnik

Wyróżnienie:

Anna Kulig



Serdecznie  gratulujemy  wszystkim  nagrodzonym  i  wyróżnionym
twórcom!

Dziękujemy wszystkim osobom, które wzięły udział w tegorocznej
edycji  konkursu  organizowanego  przez  Powiat  Limanowski,  za
stworzenie  wyjątkowych  ozdób  choinkowych,  nawiązujących  do
tradycji świątecznych naszego regionu. Po raz kolejny mogliśmy
podziwiać  talent  artystyczny,  kreatywność  i  pomysłowość
uczestników, które znalazły swój wyraz w każdej z wykonanych
prac.
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Wręczenie nagród nastąpi podczas Kiermaszu Bożonarodzeniowego
na Limanowskim Rynku w najbliższy czwartek o godzinie 14:00 w
Powiatowym Centrum Informacji Turystycznej w Limanowej.

Podsumowanie  tegorocznej
edycji  Powiatowego  Konkursu
Plastycznego  dla  Szkół  i
Przedszkoli pn. „Dary Lasu”
18 grudnia 2023 r.

15  grudnia  2023  r.  w  Powiatowym  Centrum  Informacji
Turystycznej  w  Limanowej,  odbyło  się  uroczyste  wręczenie
nagród dla Szkół i Przedszkoli biorących udział w Powiatowym
Konkursie Plastycznym pt. „Dary lasu”. Organizatorem Konkursu
był Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Limanowej, we
współpracy  z  Powiatem  Limanowskim,  Lasami  Państwowymi  –
Nadleśnictwo Limanowa oraz Pedagogiczną Biblioteką Wojewódzką
w  Nowym  Sączu  Filia  w  Limanowej.  Honorowy  Patronat  nad
wydarzeniem sprawował  Starosta Limanowski Mieczysław Uryga.

W konkursie wzięło udział 16 grup przedszkolnych, z których
każda otrzymała nagrody oraz pamiątkowe dyplomy.
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Poniżej przedstawiamy listę laureatów i wyróżnionych:

I miejsce – Szkoła Podstawowa im. Marii Skłodowskiej-Curie w
Łukowicy;

Ex aequo I miejsce – Szkoła Podstawowa im. Jana Kochanowskiego
w Świdniku;

II miejsce – Szkoła Podstawowa Nr 3 w Słopnicach im. Marii
Konopnickiej;

III miejsce – Przedszkole Samorządowe im. Hansa Christiana
Andersena w Tymbarku;

Wyróżnienia:

Przedszkole  Samorządowe  w  Zespole  Placówek  Oświatowych  w
Słopnicach;

Szkoła Podstawowa Nr 2 im. Z. Krasińskiego w Siekierczynie;

Szkoła Podstawowa Nr 1 im. Bohaterów Westerplatte w Starej
Wsi;

Gratulujemy wszystkim grupom przedszkolnym i ich opiekunom.
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Dziękujemy za tak duże zaangażowanie w ten projekt artystyczny
i edukacyjny.

Prace  konkursowe   prezentowane  są  w  Powiatowym  Centrum
Informacji Turystycznej w Limanowej (Rynek 25) na tematycznej
wystawie, którą można zwiedzać do końca grudnia 2023 r.

Zapraszamy!


